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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 3* SESSAO 

EXTRAORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 30 (trinta) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), as 19:00 horas Online, sob a Presidéncia do 

Vereador Sérgio Matheus Inicio Souza, compareceram aquela 

Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2° 

Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, Edno Galindo Freire 

(Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

[zidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo - 

1° Secretaria, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio 

Souza. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza 

pede a vereadora Maria das Dores Galindo faca a chamada 

dos Srs. Vereadores: Foi registrada a presenga dos Vereadores, 

constatou a auséncia justificada do Vereador Edno Galindo Freire. 

Com a presen¢a de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou 

por abertos os trabalhos da 3" Sessio Extraordindria do Ano 
Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha- 
PE. Entrara em apreciacio e votag¢io, o seguinte Projeto de 

Lei: Projeto de Lei n° 010/2025, oriundo do Poder Executivo, que 

dispoe sobre a regulamenta¢do do servigo de transporte escolar no 

municipio de Alagoinha e d& outras providencias, e do 

Requerimento n° 005/2025 que pede urgéncia simples nos 

Projetos em pauta. Entrara em 2" vota¢io o seguinte Projeto de 

Lei: Projeto de Lei n°® 003/2025, oriundo do Poder Legislativo 

Municipal, que cria a procuradoria especial da mulher na Camara 
Municipal de Alagoinha-PE e dé outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco 

em 2" votacio o Projeto de Lei n® 003/2025, oriundo do Poder 

Legislativo Municipal, que cria a procuradoria especial da 

mulher na Cimara Municipal de Alagoinha-PE e dd outras 
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providéncias, o Vereador que for a favor permanega sentado, 
quem for contra, levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza coloco 

em unica votacio o Requerimento n’ 005/2025, oriundo da 

Presidéncia do Poder Legislativo Municipal, que pede 

urgéncia simples nos Projetos em pauta, o Vereador que for a 
favor permanega sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado 

por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza coloco 

em tunica votag¢ao o Projeto de Lei n° 010/2025, oriundo do 

Poder Executivo, que dispde sobre a regulamentacio do 

servico de transporte escolar no municipio de Alagoinha e da 

outras providencias, o Vereador que for a favor permanega 

sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 3" Sessdo 

Extraordinaria_da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, 
Eu [\/mm\ delh @0&1@%&%@ 1°  Secretario(a), que mandei 

escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 30 de Abril de 2025. 

)l JM/M 
érgio Matheus Indcio Souza — Presidente 

) 
Anderson Galindo da Silva — 2" Secretario(a) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sint@gzerra de Almeida Paes Izidoro 

& 
Junior Edson Gomes da Silva. 

& % 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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